Покана за кандидатстване за мобилности на докторанти в чужбина
с цел обучение и с цел практика по програма „Еразъм+”

Мобилностите могат да имат за цел посещаване на курсове /кандидатите са с предимство/, работа над дисертация, ползване на чуждестранни библиотеки и архиви в чуждестранен университет или практика в научноизследователски институт, предприятие, фондация, НПО или друга организация в чужбина. Еразъм студентите са освободени от плащането на академични такси в приемащия университет. Срокът им е от 3 месеца до 1 година (за обучение) и от 2 месеца до 1 година (за практика). Те могат да бъдат осъществени между 1 септември 2017 и 30 септември 2018. Основават се на предварително сключен договор на БАН с университет в чужбина (за обучение) или покана от приемаща организация (за практика). 
Списък на университетите, с които има БАН има сключени договори по области на познание има на сайта на Академията, www.bas.bg, рубрика Еразъм, секция „За докторанти”. 

Грантовете за мобилност с цел обучение са, както следва:

	Приемаща държава
	Месечeн грант

	Дания, Ирландия, Франция, Италия, Австрия, Финландия, Швеция, Исландия, Великобритания, Лихтенщайн, Норвегия, Белгия, Чехия, Германия, Гърция, Испа-ния, Хърватия, Кипър, Люксембург, Нидерландия, Португалия, Словения, Турция
	500 евро

	Естония, Латвия, Литва, Унгария, Малта, Полша, Румъния, Словакия, Македония
	450 евро


За мобилност с цел практика: допълнително финансиране в размер на 200 евро на месец.

Представят се следните документи: заповед за зачисляване, мотивационно писмо, копие на лична карта, свидетелства за владеене на език /ако има/, както и CV - с придружително писмо от института, бланка за което има също в рубрика Еразъм на сайта на БАН. Срокът на докторантурата не се прекъсва по време на мобилността, запазва се и правото на стипендия на редовните докторанти. 

Селекцията ще се проведе при следните критерии:

1.Да са граждани на Република България, да са официално признати от България за бежанци или да са постоянно пребиваващи чужденци. 2. Да са в редовна, задочна или свободна докторантура към БАН през целия период на мобилността. 3. Мотивационно писмо. 4. Владеене езика на приемащата страна или езика, на който ще се води обучението /англ./ на ниво В1 или по-високо. За целта се представя Европейски езиков паспорт /Europass/ за самооценка и копия от езикови сертификати /ако има/. Ще бъде проведен езиков изпит за целите на Програмата от Центъра за обучение при БАН. Езиковото ниво не е определящо, то може да е по-ниско към момента на кандидатстване, след което ще се окаже съдействие за постигането му. 5. Докторанти, които са участвали в програмата до момента имат право да кандидатстват отново, така че сумата от месеците да не надхвърля 12. Предимство имат кандидатите, които досега не са осъществявали Еразъм мобилност.
Краен срок за кандидатстване: 31 март, петък, 2017.
За допълнителна информация: Т. Галибова, тел. 979 5387, e-mail: tominaglb@cu.bas.bgBottom of Form

