Уведомяваме Ви, че договорите, които се сключват по програма „Еразъм” вече следва да посочват област на знание (научна област) съгласно новата класификация на ЮНЕСКО  - ISCED-F 2013. Досега българските ВУ използваха Erasmus Subject Area Codes, които са различни. Във файла с новите кодове самата класификация е в приложение 1 – стр. 16, 17 и 18.
По-долу следва свободен превод на част от наръчника за прилагането на класификацията:

Класификацията на областите на знание и обучение включва широко (broad field) поле, тясно (narrow field) поле и детайлизирано (detailed field) поле. Те не зависят от нивото на обучение (бакалавър, магистър, доктор). Например, обучението за учители и за медицински сестри се предлага в различни образователни степени в различните страни.

Има 11 широки полета, 29 тесни и приблизително 80 детайлизирани. Детайлизираните полета са свързани с по-голяма специализация и се използват главно при обучението и преподаването за докторска степен и за професионално обучение.

Съдържанието на основния предмет, който се преподава, определя в коя област да бъде класифициран предметът на обучение. Той се определя от това в коя област са по-голямата част от получените кредити (над 50%) или от времето за обучение (разбирано като организирани занятия). Когато няма достатъчно информация за да се определи относителният дял на получените кредити или на времето за обучение, програмата трябва да се класифицира според предмета, чието заглавие е посочено първо. Когато не може да бъде определен основен предмет, защото се изучават (преподават) няколко детайлизирани или дори няколко тесни полета, никое от които не доминира, програмата или квалификацията трябва да се класифицира като интердисциплинарна. 

Две програми или квалификации принадлежат към едно и също поле ако главните предмети, които си изучават са същите или подобни. Използват се следните критерии по ред на важност при определянето на степента на подобие:
а) съдържание не теоретичното познание (т.е. включените идеи и концепции и тяхната употреба при обясняването на факти и предсказването на резултати);

б) цел на ученето (обучението) (т.е. предвижданата цел на получените знания, умения и компетентности);

в) предмета на интерес (на изследване) (феномените или проблемите, които се изучават);
г) методи и техники (т.е. процедурите за учене и прилагане на придобитите знания и умения);

д)инструменти и оборудване (които човек се научава да използва или с които да оперира).

Широките и тесните полета в тази класификация се определят най-вече на базата на подобност на теоретичното познание и на целта на обучението и, в по-малка степен, на предмета на интерес. Детайлизираните полета се различават най-вече на базата на методите и техниките и на уредите и инструментите.

Езиците се класифицират или в детайлно поле 0231 “Language acquisition” – овладяване (учене) на език или в 0232 “Literature and linguistics” – литература и лингвистика. Има ясна разлика между теоретичните познания, целта на обучението и стила на преподаване при програмите и квалификациите за хора, за които езикът е роден или вече го владеят и тези за хора говорещи на други езици, които се опитват да научат даден език.
Интердисциплинарни програми са тези, които обхващат няколко детайлни полета и в които никое от тях не доминира. Много интердисциплинарни програми обхващат няколко тесни или дори няколко широки полета. При тях се определя само широкото поле (на базата на водещ предмет пак така според получените кредити или отделеното време за учене организирано), а за тясно и детайлно поле се пишат цифрите 8. Резултатът е поле хх88.

Пример: Ако една програма се състои от равни части (по една трета всяка) от теология (0221), история (0222) и философия (0223), тя трябва да се класифицира като 0288. Ако се състои от 60% теология, 20% история и 20% философия, тя е 0221 тъй като теологията е водещият предмет.

Ако има повече от един водещ предмет, интердисциплинарното поле трябва да бъде класифицирано в широкото поле, чието заглавие е посочено първо.

Пример 2: Програма, която се състои от 40% инженерство (071), 30% бизнес (041) и 30% езици (023) трябва да бъде класифицирана като 0788 тъй като никое поле не доминира, но 07 е водещото широко поле. Ако инженерството и бизнесът са еднакво важни и по-големи от езиците (напр. 40%, 40% и 20%), програмата ще бъде класифицирана или като 0788 или 0488 в зависимост от това коя програма, инженерство (071) или бизнес (041), е посочена първа в заглавието на програмата или в учебния план.
Пример 3: Програма, състояща се от 40% история (0222), 30% икономика (0311) или 30% политика (0312) ще се класифицира като 0388 тъй като икономиката и политиката са в същото широко поле.

Класифициране на други трудни случаи

а) В случаите, при които нямаме информация за детайлизираното поле (или дори и за тясното), програмата или квалификацията се класифицира само по широко поле (или по широко и тясно), а за останалото се посочва 0.
Пример: Програма по инженерство, за която нямаме повече информация, трябва да се класифицира като 0710 (Engineering and engineering trades not further defined). Такива случаи не трябва да се разглеждат като интердисциплинарни или широки програми.

б) В случаите, при които имаме информация кое е детайлизираното поле, но то не е описано (включено) в класификацията, се пише 9. 
Пример: програма в ново поле в ИКТ, която не принадлежи към никое от другите детайлизирани полета, трябва да се класифицира като 0619 („ИКТ, които не са класифицирани другаде”).

Ако полето на обучение е напълно неизвестно, може да бъде използван код 9999 или пък ако е ограничено само до тясно или до широко поле, съответно 999 или 99.
