BG-София

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:
Българска академия на науките, ул. "15 ноември" № 1, За: инж. Ивайло Петров – ст. експерт „Обществени поръчки” дирекция УСИД, БАН-ЦУ, Република България 1040, София, Тел.: 02 9879010, E-mail: i.petrov@cu.bas.bg, Факс: 02 9817262

Място/места за контакт: Дирекция „Управление на собствеността и инвестиционна дейност", БАН-ЦУ 

Интернет адрес/и:

Основен адрес на възлагащия орган/възложителя: http://www.bas.bg/.

Адрес на профила на купувача: http://www.bas.bg/cgi-bin/e-cms/vis/vis.pl?s=001&p=0126&g.

ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА:

Услуги

КРАТКО ОПИСАНИЕ:

Изготвяне на работен проект по част Конструктивна и технически проект по останалите части за ремонт на Блок „А” на Административната сграда на Ботаническата градина при БАН, Околовръстен път (до вилна зона „Киноцентър”), кв. Драгалевци, гр. София. При изпълнението на поръчката, участникът (изпълнителят) да спазва действащите нормативни актове в Република България, относими към предмета на поръчката и в частност Наредба № 4 от 21.05.2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти (обн. - ДВ, бр. 51 от 05.06.2001 г.; в сила от 05.06.2001 г.; изм. и доп.), Закона за устройство на територията /ЗУТ/ и чл. 5 от Закона за здравословни и безопасни условия на труд /ЗЗБУТ/. Работният и технически проект да бъде изготвен съобразно цитираната Наредба № 4, ЗУТ и чл. 5 от ЗЗБУТ.

КОД СЪГЛАСНО ОБЩИЯ ТЕРМИНОЛОГИЧЕН РЕЧНИК (CPV):

71000000
Описание: 

Архитектурни, строителни, инженерни и инспекционни услуги 

КОЛИЧЕСТВО ИЛИ ОБЕМ:

Изготвяне на работен проект по част Конструктивна и технически проект по останалите части за ремонт на Блок „А” на Административната сграда на Ботаническата градина при БАН, Околовръстен път (до вилна зона „Киноцентър”), кв. Драгалевци, гр. София. Проектът да включва двата етажа на сградата и да бъде изготвен в следните части: - Архитектура - Конструктивна - Водоснабдяване и канализация - Вътрешни електрически инсталации - Отопление, вентилация и климатизация - Топлотехническа ефективност - Геодезическа (трасировъчен план и вертикална планировка) - Пожарна безопасност - План за безопасност и здраве.

ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ:

20000 BGN

МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Република България, гр. София

NUTS:

BG411

ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Изисквания към участниците – критерии за подбор и други: 1. Участник в процедурата може да бъде всяко българско или чуждестранно физическо или юридическо лице, както и техни обединения, които лица отговарят на условията за участие съгласно настоящата покана и документацията към нея. Не може да участва в процедурата за възлагане на обществената поръчка физическо или юридическо лице, за което e налице някое от обстоятелствата по чл. 47, ал. 1 или ал. 5 от Закона за обществените поръчки /ЗОП/. Не може да участва в процедурата за възлагане на обществената поръчка чуждестранно физическо или юридическо лице, за което в държавата, в която е установено, e налице някое от обстоятелствата по чл. 47, ал. 1 от ЗОП. 2. Участникът трябва да осигури проектанти по следните части: Архитектура, Конструктивна, Водоснабдяване и канализация, Вътрешни електрически инсталации, Отопление, вентилация и климатизация, Топлотехническа ефективност, Геодезическа (трасировъчен план и вертикална планировка), Пожарна безопасност, План за безопасност и здраве притежаващи пълна проектантска правоспособност по съответната част съгласно изискванията на Закона за камарите на архитектите и инженерите в инвестиционното проектиране /ЗКАИИП/. В офертата се представя списък на лицата проектанти за изпълнение на поръчката, както и заверени копия от валидните към датата, определена като краен срок за получаване на оферти удостоверения за пълна проектантска правоспособност по съответната част. Чуждестранните участници, включително чуждестранните проектанти физически или юридически лица, които не притежават пълна проектантска правоспособност следва да съобразят своето участие със законовите разпоредби в Република България (виж ЗКАИИП). За информация виж също и указание № КИИП-226 / 04.07.2012 г. на Камарата на инженерите в инвестиционното проектиране. (Виж http://www.kiip.bg/a ). 3. Към датата на сключване на договора за възлагане на поръчката, всеки от проектантите трябва да има валидна застраховка професионална отговорност за проектант, съгласно чл. 171, ал. 1 и чл. 172 от ЗУТ и Наредбата за условията и реда за задължително застраховане в проектирането и строителството. В случай, че проектантът е чуждестранно лице, то той трябва да има същата или еквивалентна застраховка професионална отговорност за проектант, издадена съгласно националният му закон. 4. През последните три години включително и настоящата: 30.11.2009г. – 30.11.2012г., участникът трябва е изпълнил поне два договора включващи изготвяне на технически и/или работни проекти за ремонт, преустройство и/или смяна на предназначението на обекти с обществено обслужващи функции. Под „изпълнени договори” се разбира договори, по които участникът е изготвил съответният технически и/или работен проект в посочения три годишен период и съответният проект е одобрен от възложителя или получателя по договора и/или от консултант извършващ оценка на съответствието или за проекта има издадено разрешение за строеж в посочения три годишен период. 5. Участникът трябва да има общ оборот от проектантски услуги за последните три години (2009 г., 2010 г. и 2011 г.) в размер на минимум 40 000 лева без ДДС – общо за трите години. Изискването се прилага без значение от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си. Посоченият оборот се доказва с декларация от участника. 6. За изпълнението на условията по т. 1 – 5 участниците следва да представят съответните документи и доказателства, съгласно т. 7.1 от документацията към тази покана. 7. Допълнителна информация относно изискванията към участник обединение, което не е юридическо лице, към подизпълнителите, както и други изисквания на възложителя за изпълнение на поръчката са посочени в документацията към публичната покана, в техническото задание за възлагане на поръчката (приложение № 1 от документацията към публичната покана) и в проекта на договор (приложение № 5 от същата документация). Виж http://www.bas.bg/cgi-bin/e-cms/vis/vis.pl?s=001&p=0126&g .

КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ:

Най-ниска цена

ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ:

СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ:

14/12/2012 16:00

ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ:

НЕ

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:

Прогнозната стойност на поръчката от 20 000 лв. (двадесет хиляди лева), посочена по-горе е без ДДС. Това е и максималната стойност на поръчката. Оферти надвишаващи посочената стойност от 20 000 лева без ДДС се отстраняват. Настоящата публична покана е публикувана и на Интернет страницата на Възложителя - http://www.bas.bg/ - рубрика "Профил на купувача", под-рубрика "Обществени поръчки и публични покани, открити през 2012 г.". На същото място е публикувана и Документация към публичната покана, съдържаща подробности относно условията за участие и съдържанието на офертата, разяснения по документите за участие, образци на документи за попълване, проекта на договор, оглед на мястото на проектиране и други.

СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА:

14/12/2012 

