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ID номер на поканата в Портала за обществените поръчки 9039893 oт 18.03.2015 г. 

BG-София

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

Българска академия на науките, ул. “15 ноември” № 1, За: инж. Ивайло Петров - ст. експерт, Република България 1040, София, Тел.: 02 9795298, E-mail: zop@cu.bas.bg, Факс: 02 9817262

Интернет адрес/и:

Основен адрес на възлагащия орган/възложителя: http://www.bas.bg/.

Адрес на профила на купувача: http://www.bas.bg/профил-на-купувача/обществени-поръчки-и-публични-покани,-открити-през-2015-г.

ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА:

Услуги

КРАТКО ОПИСАНИЕ:

Предметът на поръчката е: Осъществяване на денонощна физическа охрана с неогнестрелно оръжие на обект: Централна административна сграда на Българска академия на науките /БАН/, гр. София, ул. «15 ноември» № 1 за срок до 22 месеца и охрана на два обекта на БАН със СОТ в гр. София. Поръчката включва две обособени позиции (лотове) както следва: • Обособена позиция (Лот) № 1: Осъществяване на денонощна физическа охрана с неогнестрелно оръжие на обект: Централна административна сграда на Българска академия на науките /БАН/, гр. София, ул. «15 ноември» № 1 за срок до 22 месеца. • Обособена позиция (Лот) № 2: Охрана със сигнално-охранителна техника (СОТ) на два обекта на БАН в гр. София. Един участник може да подаде оферта само за един лот или и за двата лота.

КОД СЪГЛАСНО ОБЩИЯ ТЕРМИНОЛОГИЧЕН РЕЧНИК (CPV):

79713000, 79711000
Описание: 

Охранителни услуги 
Услуги чрез сигнално-охранителни системи 

КОЛИЧЕСТВО ИЛИ ОБЕМ:

За Обособена позиция (Лот) № 1: Осъществяване на денонощна физическа охрана с неогнестрелно оръжие на един Пост за срок до 22 месеца. За Обособена позиция (Лот) № 2: Охрана със сигнално-охранителна техника (СОТ) на два обекта на БАН в гр. София за срок от 17 месеца.

ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ:

64830 BGN

МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Р България, гр. София.

NUTS:

BG411

ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Изисквания към участниците: 3.1.1. Не може да участва в поръчката физическо или юридическо лице, за което e налице: а) някое от обстоятелствата по чл.47, ал.1, т.1, букви а)–д) от Закона за обществените поръчки (ЗОП); б) някое от обстоятелствата по чл.47, ал.5 от ЗОП. 3.1.2. Не може да участва в поръчката чуждестранно физическо или юрид. лице, за което в държавата, в която е установено, e налице някое от обстоятелствата по чл.47, ал.1,т. 1, букви а)–д) от ЗОП. Изисквани документи за подбор и други: 7.1.5. Изискване и за лот 1 и за лот 2: Копие от валиден лиценз за извършване на частна охранителна дейност - охрана на имущество на физически или юридически лица, включвайки територията на гр. София, издаден от органите на Министерство на вътрешните работи (МВР) съгласно Закона за частната охранителна дейност (ЗЧОД). Търговци, регистрирани в държава - членка на Европейския съюз, в друга държава-страна по Споразумението за Европейското икономическо пространство, или в Конфедерация Швейцария, които имат право да извършват частна охранителна дейност-охрана на имущество на физически или юридически лица, съгласно законодателството на държавата, в която са установени, представят удостоверение, издадено по реда на Наредба № Iz-2895 от 15.11.2011 г. 7.1.6. Изискване само за лот 1: Декларация от участника по отношение на охранителите, които ще изпълняват поръчката. Виж документацията за участие. 7.1.7. Изискване само за лот 1: Заверено копие от удостоверителен документ, издаден от началника на съответното РУ на МВР по адреса на управление на участника, или от оправомощено от него длъжностно лице за извършеното уведомление за придобиване на газово и сигнално оръжие, съгласно изискванията на 54, ал. 4 от ЗОБВВПИ (Закона за оръжията, боеприпасите, взривните вещества и пиротехническите изделия) във връзка с чл. 54, ал. 1 и ал. 2 от ЗОБВВПИ. Към удостоверението следва да бъде приложен и списък на притежаваното от участника газово и сигнално оръжие, включващо задължително пистолет или револвер. 7.1.8. Изискване само за лот 1: Декларация за техническото оборудване, униформеното облекло и отличителните знаци с които разполага участникът за изпълнение на обществената поръчка. Оборудването трябва да включва газово и сигнално оръжиe – пистолет или револвер, палки, белезници, радиостанции и/или друго комуникационно оборудване, прожектор /ел. фенер/ и евентуално други помощни средства. 7.1.9. Изискване само за лот 2: Заверено копие от валидно разрешение за достъп до класифицирана информация – ниво „Строго секретно”, издадено на името на участника по реда на Закона за защита на класифицираната информация. Чуждестранните участници трябва да представят заверено копие от валиден документ „Потвърждение” за достъп до класифицирана информация – ниво „Строго секретно”, издаден на името на участника от българските власти, по реда на българския Закон за защита на класифицираната информация и Правилника за прилагане на същия закон. 7.1.10. Изискване само за лот 2: Декларация за техническото оборудване с което разполага участника за изпълнение на обществената поръчка за лот 2. Оборудването трябва да включва радиопредавател и/или друго сходно техническо оборудване съгласно изискванията на ЗЧОД и необходимо за изпълнение на поръчката за лот 2, което оборудване ще бъде в допълнение на оборудването което вече е инсталирано на обектите за лот 2 и е описано в техническата спецификация за лот 2. 7.1.11. Изискване само за лот 2: Списък на услугите, които са еднакви или сходни с предмета на обществената поръчка за лот 2, изпълнени от участника през последните три години, считано от датата на подаване на офертата. Към списъка участникът трябва да приложи доказателство за извършената услуга. По отношение на лот 2, участникът трябва да е изпълнил през последните 3 години, считано от датата на подаване на офертата, услуги-охрана със СОТ или сходни услуги - на най-малко един обект. 7.2. Техническа оферта за съответния лот; 7.3. Ценова оферта за съответния лот.

КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ:

Най-ниска цена

ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ:

СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ:

27/03/2015 17:30

ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ:

НЕ

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:

Място за получаване на офертите: Деловодството на БАН, стая 116, Българска академия на науките, Р България, гр. София 1040, ул. “15 ноември” № 1. Дата, час и място на отваряне на офертите: 30.03.2015 г. (пoнеделник), 10:00 часа в сградата на Българска академия на науките, Р България, гр. София 1040, ул. “15 ноември” № 1, стая 102. Посочената по-горе в Раздел III прогнозна стойност 64830 лева е без ДДС. Тази стойност е общо и за двата лота по поръчката и важи за целия срок на изпълнение на поръчката - до 22 месеца за лот 1 и 17 месеца за лот 2, включително и при евентуални увеличения в цената по изключение. Прогнозната и максимална стойност на поръчката по лот 1, включително с евентуални увеличения в цената по изключение по време на изпълнение на договора, не може да надвишава сумата от 63 300 лева без ДДС за целия срок на изпълнение на договора. Оферти надвишаващи тази стойност като обща цена за изпълнение на лот 1 за срок от 22 месеца се отстраняват. Прогнозната и максимална стойност на поръчката по лот 2 е 1530 лева без ДДС. Оферти надвишаващи тази стойност като обща цена за изпълнение на лот 2 за срок от 17 месеца се отстраняват. Настоящата публична покана е публикувана и на Интернет страницата на Възложителя - Българска академия на науките - http://www.bas.bg/, рубрика 'Профил на купувача', под-рубрика „Обществени поръчки и публични покани, открити през 2015 г.”. Виж адреса на профила на купувача по-горе. На същото място е публикувана и документацията към публичната покана, съдържаща указанията и изискванията за изпълнение на поръчката, техническата спецификация за възлагане на поръчката по всеки лот, образците на документи за попълване, допълнителни подробности относно условията за участие както и проекта на договор по всеки лот.

СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА:

26/03/2015 

