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	БЪЛГАРСКА   АКАДЕМИЯ   НА   НАУКИТЕ

1040 София, ул.”15 ноември” № 1, тел./факс 02 / 981 72 62


Изх. № 72-00-1 / 06.01.2017 г.
ДО участниците в обществената поръчка
ДО представители на средствата за масово осведомяване
Относно: Съобщение за датата, часа и мястото на отваряне на ценовите оферти по обществена поръчка на БАН по чл. 20, ал. 1, т. 1, буква „в” от ЗОП с предмет: “Осъществяване на денонощна физическа охрана с неогнестрелно оръжие на обект: Централна административна сграда на Българска академия на науките (БАН), гр. София, ул. «15 ноември» № 1 и охрана на два обекта на БАН със сигнално-охранителна техника (СОТ) в същата сграда” с 3 обособени позиции, открита с Решение № ОП-3 от 31.10.2016 г. на Възложителя.
Уважаеми Дами и Господа,

На основание чл. 57, ал. 3 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки Ви уведомяваме, че отварянето на ценовите оферти по горепосочената обществена поръчка ще се състои на 11.01.2017 г. (сряда) от 10:00 часа в сградата на Българска академия на науките, Р България, гр. София, ул."15 ноември" № 1, първи етаж, стая 102. 

Отварянето на ценовите оферти е публично и на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване. 

С уважение,

/подпис/ *
Младен Младенов 
Председател на конкурсната комисия
* заличен подпис – лични данни – чл. 2, ал. 1 Закон за защита на личните данни.
