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ПРОТОКОЛ 

по чл. 192 от ЗОП и чл. 97, ал. 4 от Правилника за прилагане на ЗОП
от работата на комисия за разглеждане и оценка на получените оферти по Обособена позиция (Лот) № 7: “Поддръжка на приложен софтуер, който позволява публикуване и редактиране на съдържаниe, както и поддръжка на главен интерфейс” от обявена от БАН Обява № ПП-4 / 08.06.2016 г. по чл. 187, ал. 1 от Закона за обществените поръчки за възлагане на обществена поръчка за услуга по чл. 20, ал. 3, т. 2 от Закона за обществените поръчки /ЗОП/ с предмет: “Поддръжка и обслужване на софтуерни продукти и поддръжка на главен интерфейс на Българска академия на науките"
I. Резултати от работата на комисията

След заседанието на комисията за разглеждане и оценка на получените оферти по обявена от БАН Обява № ПП-4 / 08.06.2016 г. по чл. 187, ал. 1 от Закона за обществените поръчки за възлагане на обществена поръчка за услуга по чл. 20, ал. 3, т. 2 от Закона за обществените поръчки /ЗОП/ с предмет: “Поддръжка и обслужване на софтуерни продукти и поддръжка на главен интерфейс на Българска академия на науките" провело се на 17.06.2016 г. срокът за получаване на оферти по обособени позиции (лотове) 1, 2, 3, 4, 5 и 6 от поръчката беше удължен с 4 дни – до 24.06.2016 г., 17:30 часа, тъй като по всяка от тези обособени позиции в първоначалния срок за получаване на оферти бяха получени само по една оферта. (Виж Протокола по чл. 192 от ЗОП и чл. 97, ал. 4 от Правилника за прилагане на ЗОП от 17.06.2016 г. от работата на комисията). По Обособена позиция (Лот) № 7: “Поддръжка на приложен софтуер, който позволява публикуване и редактиране на съдържаниe, както и поддръжка на главен интерфейс” от поръчката в първоначалния срок за получаване на оферти бяха получени три оферти, които бяха отворени на 17.06.2016 г. 

След 17.06.2016 г. – в периода до 27.06.2016 г., комисията продължи своята работа при закрити врати с разглеждане и оценка на офертите по Обособена позиция (Лот) № 7. В процеса на разглеждане на офертите по лот 7, комисията установи следното за всеки от участниците:

1. Участник „Фючър Стандартс" ЕООД е представил всички необходими документи и отговаря на критериите за подбор.
2. Участник „Скай Къмпани” ЕООД не беше представил в своята оферта:

а) Декларация  за липса на регистрация в юрисдикция с преференциален данъчен режим – съгласно образеца в Приложение № 2а от документацията за участие. Комисията на основание чл. 104, ал. 4 и 5 от ЗОП във връзка с чл. 195 от ЗОП изиска такава декларация от участника.

б) попълнена т. 8 от Декларацията за липсата на обстоятелствата по чл. 54, ал. 1, т. 1 - 5 и 7 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) - Приложение № 2 от документацията за участие. Комисията изиска участникът да представи попълнена т. 8 от декларацията.  

Участникът не отговори в срока, определен от комисията. Въз основа на това комисията предлага участника за отстраняване от поръчката на основание чл. 107, т. 2, буква „а” от ЗОП във връзка с чл. 195 от ЗОП -  участникът не е представил Декларация за липса на регистрация в юрисдикция с преференциален данъчен режим – съгласно образеца в Приложение № 2а от документацията за участие.
3. Участник „УПХ” ЕООД не беше представил в своята оферта:

а) доказателства за изпълнените услуги през последните три години, считано от датата на подаване на офертата, включващи работа със система(и) за управление на съдържание – Joomla или еквивалент, и/или Drupal или еквивалент, и/или WordPress или еквивалент. Участникът беше представил копия от първите страници на договорите с възложителите на тези услуги и копия от фактури, издавани от УПХ ЕООД, но не беше представил удостоверения, издадени от получателя на услугата или от компетентен орган, или чрез посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за услугата. Комисията на основание чл. 104, ал. 4 и 5 от ЗОП във връзка с чл. 195 от ЗОП изиска такива доказателства за изпълнените услуги от участника, като даде възможност на участника при необходимост да представи и допълнителни услуги (или договори) - най-малко една услуга, изпълнени от УПХ ЕООД през последните три години, считано от датата на подаване на офертата и включващи работа със система(и) за управление на съдържание – Joomla или еквивалент, и/или Drupal или еквивалент, и/или WordPress или еквивалент.

б) Декларация  за липса на регистрация в юрисдикция с преференциален данъчен режим – съгласно образеца в Приложение № 2а от документацията за участие. Комисията изиска такава декларация от участника.

в) В Декларацията за липсата на обстоятелствата по чл. 54, ал. 1, т. 1 - 5 и 7 от  Закона за обществените поръчки (ЗОП) - Приложение № 2 от документацията за участие, участникът не беше попълнил т. 8. Комисията изиска участникът да представи попълнена т. 8 от декларацията.  

Участникът отговори в срок на всички въпроси. По въпрос а) участникът представи удостоверения, издадени от получателите на услугите, потвърждаващи, че участникът е изпълнил услуги включващи работа със система за управление на съдържание – Joomla. В таблицата-списък с изпълнените услуги през последните три години, считано от датата на подаване на офертата, участникът беше посочил точните периоди на изпълнение на услугите – с начална и крайна дата, но в удостоверенията, издадени от получателите на услугите информация за периода на изпълнение на услугата липсваше. Комисията на основание чл. 104, ал. 5 от ЗОП във връзка с чл. 195 от ЗОП изиска тази информация от получателите на услугите и те потвърдиха начална и крайна дата на изпълнение на услугите от УПХ ЕООД. Участникът отговаря на критериите за подбор - през последните три години, считано от датата на подаване на офертата, да е изпълнил най-малко една услуга, включваща работа със система за управление на съдържание – Joomla. По въпрос б) участникът представи Декларация  за липса на регистрация в юрисдикция с преференциален данъчен режим – съгласно образеца в Приложение № 2а от документацията за участие. По въпрос в) участникът представи нова Декларация за липса на обстоятелствата по чл. 54, ал. 1, т. 1 - 5 и 7 от  ЗОП с попълнена т. 8. 

След изисканите разяснения, участникът е представил всички необходими документи, отговаря на критериите за подбор и неговата оферта може да участва в оценката и класирането на офертите.

При разглеждането на ценовите оферти на участниците, комисията установи следното:

Участник „Фючър Стандартс" ЕООД е предложил месечна цена 639 лева без ДДС. Срокът за изпълнение на лот 7 съгласно Обявата на БАН и проекта на договор за лот 7 е 15 месеца. Следователно общата цена за 15 месеца на „Фючър Стандартс" ЕООД е 9 585 лева без ДДС. Тази стойност надвишава прогнозната стойност на лот 7 от поръчката, заложена в документацията за участие: 8 200 лева без ДДС. Тъй като обаче в документацията за участие не е записано, че оферти надвишаващи като обща цена 8 200 лева без ДДС ще бъдат отстранени, комисията допуска „Фючър Стандартс" ЕООД до оценка и класиране, но обръща внимание на Възложителя да прецени дали ще разполага с достатъчно финансов ресурс, в случай, че на „Фючър Стандартс" ЕООД бъде възложено изпълнението на договора. Участник УПХ ЕООД е предложил 420 лева без ДДС месечна цена, равно на 6300 лева без ДДС обща цена за 15 месеца.

Участник „Скай Къмпани” ЕООД също надвишава прогнозната стойност на поръчката за лот 7: 690 лева без ДДС месечна цена, равно на 10 350 лева без ДДС обща цена за срок от 15 месеца. Участникът обаче не участва в класирането на офертите, тъй като неговата оферта е отстранена от по-нататъшно участие на основанията посочени по-горе.

II. Заключение
Критерият за оценка на офертите е «най-ниска цена». 
Вземат се предвид техническите и ценовите предложения само на тези участници, които отговарят на условията за участие. Цената, която се взема предвид по всеки лот е указана в образеца на ценова оферта по съответния лот. На първо място се класира участникът с най-ниска цена. Останалите участници се класират във възходящ ред на цената.
Въз основа на резултатите от оценката на допуснатите оферти, комисията предлага следното класиране на участниците:
Обособена позиция (Лот) № 7: “Поддръжка на приложен софтуер, който позволява публикуване и редактиране на съдържаниe, както и поддръжка на главен интерфейс”
	Име на участника в обществената поръчка
	Месечна абонаментна такса за изпълнение на услугата, лева без ДДС

	Първо място – УПХ ЕООД

	420 лева без ДДС


	Второ място - „Фючър Стандартс" ЕООД
	639 лева без ДДС




III. Комисия
	1. Председател: Йорданка Петкова – ст. юрисконсулт, отдел ПД, БАН
	/подпис – заличен, чл. 2, ал. 1 ЗЗЛД (Закон за защита на личните данни)/

	Членове:
	

	2. Сергей Янев – Р-л група ИКО, отдел АОЧР, БАН

	/подпис – заличен, чл. 2, ал. 1 ЗЗЛД/

	3. Ивайло Аврамов – Администратор бази данни, отдел АОЧР, БАН
	/подпис – заличен, чл. 2, ал. 1 ЗЗЛД/

	4. инж. Ивайло Петров – ст. експерт, отдел ПТ, БАН


	/подпис – заличен, чл. 2, ал. 1 ЗЗЛД/

	5. Милена Горанова – зам. главен счетоводител, отдел БФСД, БАН
	/подпис – заличен, чл. 2, ал. 1 ЗЗЛД/


Настоящият протокол се състави на 27.06.2016 г. на основание чл. 192 от ЗОП и чл. 97, ал. 4 от Правилника за прилагане на ЗОП. Протоколът ще бъде представен на Възложителя за утвърждаване съгласно чл. 97, ал. 4 от Правилника за прилагане на ЗОП.
Протоколът е предаден на Възложителя на 28.06.2016 г. (дата).
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