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	БЪЛГАРСКА   АКАДЕМИЯ   НА   НАУКИТЕ

1040 София, ул.”15 ноември” № 1, тел./факс 02 / 981 72 62


Изх. № 63-00-156 / 15.07.2014 г.

ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА 

Относно: Отваряне на оферти по Публична покана на Българска академия на науките, ID номер 9031583 oт 30.06.2014 г. за представяне на оферта за възлагане на обществена поръчка за строителство по чл. 14, ал. 4, т. 1 от Закона за обществените поръчки /ЗОП/ и глава осма „а" от ЗОП с предмет: “Строителство на втория етап от проекта за промяна на предназначението и преустройство на „Наборен цех към печатница на БАН” във Фондохранилище на Института за етнология и фолклористика с Етнографски музей при Българска академия на науките в бл. 5 разположен на третия етаж на триетажна сграда, служеща за издателство с печатница с административен адрес: ул. «Акад. Георги Бончев» бл. 6, в гр. София, район Слатина – Столична община”.
Уважаеми Дами и Господа,

Във връзка с прилагането на чл. 101г, ал. 3 от Закона за обществените поръчки Ви информираме, че отварянето на офертите по горепосочената публична покана ще се състои на 16.07.2014 г. (сряда) от 11:00 часа в сградата на Българска академия на науките, ет. 3, стая 305.

Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в поръчката или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето.

Председател на БАН:
/п/
акад. Стефан Воденичаров 

