BG-София

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

Българска академия на науките, ул. “15 ноември” № 1, За: инж. Ивайло Петров - ст. експерт, Република България 1040, София, Тел.: 02 9795298, E-mail: i.petrov@cu.bas.bg, Факс: 02 9817262

Интернет адрес/и:

Основен адрес на възлагащия орган/възложителя: http://www.bas.bg/.

Адрес на профила на купувача: http://www.bas.bg/cgi-bin/e-cms/vis/vis.pl?s=001&p=0139&g.

ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА:

Услуги

КРАТКО ОПИСАНИЕ:

Предметът на настоящата обществена поръчка е Осигуряване на фиксирани телефонни услуги и на цифрова свързаност чрез мрежа с интегрирани далекосъобщителни услуги за нуждите на БАН-Администрация за период до 13 месеца.

КОД СЪГЛАСНО ОБЩИЯ ТЕРМИНОЛОГИЧЕН РЕЧНИК (CPV):

64211000
Описание: 

Обществени телефонни услуги 

КОЛИЧЕСТВО ИЛИ ОБЕМ:

Първата част от предмета на поръчката включва предоставяне на фиксирани гласови и факсимилни телефонни услуги POTS за 30 директни телефонни поста (POTS – Plain Old Telephone Service) за нуждите на Българска академия на науките (БАН), разположена на адрес Република България, гр. София 1040, ул. „15 ноември“ № 1. Доставчикът трябва да осигури запазване на вече съществуващите географски телефонни номера на Възложителя, всред тези, посочени в техническото задание. Втората част от предмета на поръчката включва предоставяне на фиксирана цифрова свързаност чрез мрежа с интегрирани далекосъобщителни услуги ISDN за 3 броя ISDN PRA (Primary Rate Access) линии на Възложителя. ISDN = Integrated Services Digital Network.

ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ:

31000 BGN

МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Република България

NUTS:

BG

ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

3.1. Участник в настоящата обществена поръчка може да бъде всяко българско или чуждестранно физическо или юридическо лице, както и техни обединения, които лица отговарят на условията за участие съгласно настоящата покана. 3.1.1. Не може да участва в процедурата за възлагане на обществената поръчка физическо или юридическо лице, за което e налице: а) някое от обстоятелствата по чл. 47, ал. 1 от Закона за обществените поръчки /ЗОП/, приложими за настоящата поръчка с обект по чл. 3, ал. 1 от ЗОП; б) някое от обстоятелствата по чл. 47, ал. 5 от ЗОП. 3.1.2. Не може да участва в процедурата чуждестранно физическо или юридическо лице, за което в държавата, в която е установено, e налице някое от обстоятелствата по чл. 47, ал. 1 от ЗОП приложими за настоящата поръчка с обект по чл. 3, ал. 1 от ЗОП. 3.1.3. Всеки участник в процедурата има право да представи само една оферта. Лице, което участва в обединение или е дало съгласие и фигурира като подизпълнител в офертата на друг участник, не може да представя самостоятелна оферта. В настоящата процедура за възлагане на поръчката едно физическо или юридическо лице може да участва само в едно обединение. 3.2. Критерии за подбор - Технически възможности и квалификация: 3.2.1. Участникът трябва да е изпълнил през последните 3 години (01.03.2011 – 01.03.2014 г.) най-малко два договора, включващи oсигуряване на фиксирани телефонни услуги за клиенти юридически лица или еднолични търговци. По всеки един от тези договори участникът трябва да е обслужвал най-малко 25 телефонни поста (POTS) и/или 2 ISDN линии на клиента /възложителя/. Под „изпълнени договори” се разбират договори, чиито срок за изпълнение е приключил към 01.03.2014 г. и услугите по предмета на договора са изцяло предоставени от Изпълнителя. При договори, които са периодично подновяващи се, за изпълнен договор се приема приетата работа на Изпълнителя към 01.03.2014 г. от Възложителя, потвърдено от Изпълнителя. Независимо дали срокът на договора е приключил или договорът е периодично подновяващ се и работа на Изпълнителя към 01.03.2014 г. е приета от клиента /възложителя/ по договора, по всеки един от тези договори участникът трябва да е обслужвал най-малко 25 телефонни поста (POTS) и/или 2 ISDN линии на клиента /възложителя/. 3.2.2. Участникът, трябва да бъде действащ на територията на Република България телекомуникационен оператор, притежаващ валидно Разрешение за ползване на индивидуално определен ограничен ресурс – номера, за осъществяване на обществени електронни съобщения чрез обществена електронна съобщителна мрежа и предоставяне на фиксирана телефонна услуга, издадено от Българската Комисия за регулиране на съобщенията (КРС) на негово име. Разрешението трябва да позволява на участника да изпълнява услугата в следните места на Р България - градовете София, Пловдив, Варна (комплекс „Златни пясъци”, курортен комплекс "Чайка", Спирка "Журналист"), Копривщица, с. Глогино (община Баните, област Смолян). 3.2.3. Участникът трябва да разполага с център за техническа поддръжка, работещ 24 часа в денонощието, 7 дни в седмицата, 365 дни в годината. 3.2.4. Участникът трябва да разполага най-малко с един офис (търговски обект) на територията на Р България, от който да може да предоставя справки и информация на Възложителя във връзка с предоставяните услуги по поръчката, включително и чрез посещение на място на представители на Възложителя в този офис. 3.3. За изпълнението на условията по т. 3.1 – 3.2, включително и подточките, участниците трябва да представят съответните документи и доказателства, съгласно т. 7.1 от документацията към публичната покана. Останалите изисквания относно представяне на необходимите документи са посочени в документацията към публичната покана.

КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ:

Икономически най-изгодна оферта

ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ:

Методиката за оценка на офертите включва 57 Характеристики и 54 показатели за оценка на офертата, подробно описани в документацията към публичната покана. Показател П1: Срок за пренасяне на услугите (Спу). 0 Спу. Характеристика Х1: Времеви показател за пренасяне на услугите (Впу). 0 Впу 1. Показател П2: Такса за пренасяне на услугите (Тпу). 0 Тпу. Характеристика Х2: Ценови показател за пренасяне на услугите (Цпу). 0 Цпу 1. Всички останали показатели и формулите и методиката за изчисляване на оценките са посочени в документацията към публичната покана. За подробности виж документацията публикувана на Интернет адреса на Профила на купувача - виж т. I.1) по-горе.

СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ:

28/03/2014 17:30

ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ:

НЕ

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:

Посочената по-горе прогнозна стойност от 31 000 лева е без ДДС. Това е максималната стойност на поръчката за целия период на изпълнение на договора - до 13 месеца. Всички плащания към Изпълнителя по тази поръчка не могат да надвишат сумата от 31 000 лева без ДДС. Настоящата публична покана е публикувана и на Интернет страницата на Възложителя - Българска академия на науките - http://www.bas.bg/, рубрика 'Профил на купувача', под-рубрика „Обществени поръчки и публични покани, открити през 2014 г.”. Виж адреса на профила на купувача по-горе. На същото място е публикувана и документацията към публичната покана, съдържаща допълнителни подробности относно условията за участие, описание на документите, които участниците следва да представят, показателите и методиката за оценка на офертите, техническото задание за възлагане на поръчката, образците на документите за попълване, както и проекта на договор.

СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА:

27/03/2014 

